

A villamosi bizottsági tagok névjegyzéke. A szűk fővárosi bírálati választmány ma délután Bóth Károly főpolgármester elnöke által tartott ülésen tudomásul vette az igazoló választmány jelentését...

A matematika és fizika tárgyat és h. 15-én, délután hat órakor a tudományegyetem fizikai intézetében (Esterházy-utca 3.) rendezték az értekezést...

Az akadémia II. osztálya tartott ma délután Pulcsy Ferenc elnöke által ülést. Az ülés napirendjén műtörténet és egyháztörténet köréből vett felolvasások voltak.

Fatemplomok. Myskovszky Viktor levelező tag, Magyarország fatemplomairól tartott érdekes értekezést. A bevezetőben kiemelte, hogy felvidékünkön, a rangos erdők sűrűsége közepe, minthogy az emberek bőven vannak...

Az új kuriai tanácselnök esküje. Sállyay Sándor, volt szegedi kir. táblai elnök, a nyugalmazott Tóth Lőrinc helyébe, csütörtökön teszi le az esküt Szabó Miklós elnök kezébe a kuria összes ülésén.

Az új katonák sem kell. Oláh Mária hajdan czigány hajdan tavaly anya lett házasság körül. Magra rossz volt és sokat sívított, valószínűleg, mert sokat éhezett. A fiatal anya úgy gondolkodott, hogy a szegény porontya úgy sem sok jó vár az életben...

Házasság. Diszes esküvő volt a h. 7-én a sárospataki fer. templomban, a hol Kun Árpád esküdtök bírók hűségét, László Olga, László László nagybirtokos lányának. Az egyházi szertartás után Kun Árpád, Hegedűs Marika, Szathmári Sárka és László Irén.

GYÁSZROVAT. Schmidt Károly ny. k. kir. honvédszázados, 1848/49-ben honvéd — mint lapunkat értesítik — a h. 10-én 72 éves korában elhunyt Sátorajka-Ujhelyen. Az elhunyt katonai kiképzését a bécsi I. sz. gránátos ezredben nyerte, a honnan a szabadságharc kitörésekor hazajött és mint hadapród beállott a honvédek közé...

A közönség köréből. LEGJOBB LEVÉLPAPÍR JELENLEGI A KANITZ CROWN MILL PAPER. Magyar nyelvi sorsj. igérvények. Földhitel igérvények. Tózsde. Téli kura. Pesti magyar kereskedelmi bank. V. Dorottya-utca 1. sz. Magán-letét-pénztárak a bérlo saját zára alatt (Safe deposit).

Az új kuriai tanácselnök esküje. Sállyay Sándor, volt szegedi kir. táblai elnök, a nyugalmazott Tóth Lőrinc helyébe, csütörtökön teszi le az esküt Szabó Miklós elnök kezébe a kuria összes ülésén.

Az új katonák sem kell. Oláh Mária hajdan czigány hajdan tavaly anya lett házasság körül. Magra rossz volt és sokat sívított, valószínűleg, mert sokat éhezett. A fiatal anya úgy gondolkodott, hogy a szegény porontya úgy sem sok jó vár az életben...

Házasság. Diszes esküvő volt a h. 7-én a sárospataki fer. templomban, a hol Kun Árpád esküdtök bírók hűségét, László Olga, László László nagybirtokos lányának. Az egyházi szertartás után Kun Árpád, Hegedűs Marika, Szathmári Sárka és László Irén.

GYÁSZROVAT. Schmidt Károly ny. k. kir. honvédszázados, 1848/49-ben honvéd — mint lapunkat értesítik — a h. 10-én 72 éves korában elhunyt Sátorajka-Ujhelyen. Az elhunyt katonai kiképzését a bécsi I. sz. gránátos ezredben nyerte, a honnan a szabadságharc kitörésekor hazajött és mint hadapród beállott a honvédek közé...

A közönség köréből. LEGJOBB LEVÉLPAPÍR JELENLEGI A KANITZ CROWN MILL PAPER. Magyar nyelvi sorsj. igérvények. Földhitel igérvények. Tózsde. Téli kura. Pesti magyar kereskedelmi bank. V. Dorottya-utca 1. sz. Magán-letét-pénztárak a bérlo saját zára alatt (Safe deposit).

Az új kuriai tanácselnök esküje. Sállyay Sándor, volt szegedi kir. táblai elnök, a nyugalmazott Tóth Lőrinc helyébe, csütörtökön teszi le az esküt Szabó Miklós elnök kezébe a kuria összes ülésén.

Az új katonák sem kell. Oláh Mária hajdan czigány hajdan tavaly anya lett házasság körül. Magra rossz volt és sokat sívított, valószínűleg, mert sokat éhezett. A fiatal anya úgy gondolkodott, hogy a szegény porontya úgy sem sok jó vár az életben...

Házasság. Diszes esküvő volt a h. 7-én a sárospataki fer. templomban, a hol Kun Árpád esküdtök bírók hűségét, László Olga, László László nagybirtokos lányának. Az egyházi szertartás után Kun Árpád, Hegedűs Marika, Szathmári Sárka és László Irén.

GYÁSZROVAT. Schmidt Károly ny. k. kir. honvédszázados, 1848/49-ben honvéd — mint lapunkat értesítik — a h. 10-én 72 éves korában elhunyt Sátorajka-Ujhelyen. Az elhunyt katonai kiképzését a bécsi I. sz. gránátos ezredben nyerte, a honnan a szabadságharc kitörésekor hazajött és mint hadapród beállott a honvédek közé...

A villamosi bizottsági tagok névjegyzéke. A szűk fővárosi bírálati választmány ma délután Bóth Károly főpolgármester elnöke által tartott ülésen tudomásul vette az igazoló választmány jelentését...

A matematika és fizika tárgyat és h. 15-én, délután hat órakor a tudományegyetem fizikai intézetében (Esterházy-utca 3.) rendezték az értekezést...

Az akadémia II. osztálya tartott ma délután Pulcsy Ferenc elnöke által ülést. Az ülés napirendjén műtörténet és egyháztörténet köréből vett felolvasások voltak.

Fatemplomok. Myskovszky Viktor levelező tag, Magyarország fatemplomairól tartott érdekes értekezést. A bevezetőben kiemelte, hogy felvidékünkön, a rangos erdők sűrűsége közepe, minthogy az emberek bőven vannak...

Az új kuriai tanácselnök esküje. Sállyay Sándor, volt szegedi kir. táblai elnök, a nyugalmazott Tóth Lőrinc helyébe, csütörtökön teszi le az esküt Szabó Miklós elnök kezébe a kuria összes ülésén.

Az új katonák sem kell. Oláh Mária hajdan czigány hajdan tavaly anya lett házasság körül. Magra rossz volt és sokat sívított, valószínűleg, mert sokat éhezett. A fiatal anya úgy gondolkodott, hogy a szegény porontya úgy sem sok jó vár az életben...

Házasság. Diszes esküvő volt a h. 7-én a sárospataki fer. templomban, a hol Kun Árpád esküdtök bírók hűségét, László Olga, László László nagybirtokos lányának. Az egyházi szertartás után Kun Árpád, Hegedűs Marika, Szathmári Sárka és László Irén.

GYÁSZROVAT. Schmidt Károly ny. k. kir. honvédszázados, 1848/49-ben honvéd — mint lapunkat értesítik — a h. 10-én 72 éves korában elhunyt Sátorajka-Ujhelyen. Az elhunyt katonai kiképzését a bécsi I. sz. gránátos ezredben nyerte, a honnan a szabadságharc kitörésekor hazajött és mint hadapród beállott a honvédek közé...

A közönség köréből. LEGJOBB LEVÉLPAPÍR JELENLEGI A KANITZ CROWN MILL PAPER. Magyar nyelvi sorsj. igérvények. Földhitel igérvények. Tózsde. Téli kura. Pesti magyar kereskedelmi bank. V. Dorottya-utca 1. sz. Magán-letét-pénztárak a bérlo saját zára alatt (Safe deposit).

APOLLO-LYERTYAK. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy ügyvéd iródmunkát Budapest, V. Nagy korona-utca 15. sz. alá áthelyeztem. Dr. Czertner József ügyvéd, vasuti jogtanácsos.

Földhitel igérvények a 2 frt BEIFELD JÓZSEF bankházában Budapest, József-kerület 1. sz.

TÁVIRATOK. Bécs, nov. 12. A mai udvari ebédén jelen voltak: Ruprecht bajor herceg, a luxemburgi nagyherceg, Károly Lajos főherceg petervári utjára induló kíséretével, Rainer főherceg, a közös miniszterek és Windischgrätz miniszterelnök.

Berlin, nov. 12. Caprivi visszalépése óta ma volt az első nap, melyen sem új miniszterkerítés nem merült fel, sem pedig új miniszterjelölteket nem neveztek meg. A Post szerint Schönstedt államügyésznek igazságügyi miniszterre való kinevezése bejelentése, hogy a kapuban talált. A kapitány azonban kinyomozta, hogy a gyermek Oláhnak tulajdon unoka. Oláhné ezért a törvényt elkerülte, a mely ma csásári állás ellen való büntetést emelt a fogházra ítélt. A leányunka azonban nem heverte ki a sok hányattást, mert nemrég meghalt.

Házasság. Diszes esküvő volt a h. 7-én a sárospataki fer. templomban, a hol Kun Árpád esküdtök bírók hűségét, László Olga, László László nagybirtokos lányának. Az egyházi szertartás után Kun Árpád, Hegedűs Marika, Szathmári Sárka és László Irén.

GYÁSZROVAT. Schmidt Károly ny. k. kir. honvédszázados, 1848/49-ben honvéd — mint lapunkat értesítik — a h. 10-én 72 éves korában elhunyt Sátorajka-Ujhelyen. Az elhunyt katonai kiképzését a bécsi I. sz. gránátos ezredben nyerte, a honnan a szabadságharc kitörésekor hazajött és mint hadapród beállott a honvédek közé...

A közönség köréből. LEGJOBB LEVÉLPAPÍR JELENLEGI A KANITZ CROWN MILL PAPER. Magyar nyelvi sorsj. igérvények. Földhitel igérvények. Tózsde. Téli kura. Pesti magyar kereskedelmi bank. V. Dorottya-utca 1. sz. Magán-letét-pénztárak a bérlo saját zára alatt (Safe deposit).

Az új kuriai tanácselnök esküje. Sállyay Sándor, volt szegedi kir. táblai elnök, a nyugalmazott Tóth Lőrinc helyébe, csütörtökön teszi le az esküt Szabó Miklós elnök kezébe a kuria összes ülésén.

Az új katonák sem kell. Oláh Mária hajdan czigány hajdan tavaly anya lett házasság körül. Magra rossz volt és sokat sívított, valószínűleg, mert sokat éhezett. A fiatal anya úgy gondolkodott, hogy a szegény porontya úgy sem sok jó vár az életben...

Háboru Japán és Khina közt. London, nov. 12. Az itteni estilapoknak jelentik Shanghaiból mai kelettel: Chefooftól távirat érkezett, a mely tudatja, hogy a japánok Port-Arthur telyeg reggel majdnem minden ellenállás nélkül elfoglalták. Midőn a japánok — ugymond a távirat — az erőt lövetése után általános rohamot intéztek, a khinaiak lerakták a gyegyvert és megadták magokat. Hír szerint a khinai tábornok Tzschkarával és a többi főbb tisztekkel a h. 6-án éjjel elhagyta az erődöt és egy jelzőgőzösré menekültek.

KÖZGAZDASÁG. Berlin, nov. 12. A felsőház elnöke a szövetség közgyűlése elhatározta a szövetségnek az 1895. évi végül való meghosszabbítását. A Borsig hengermű, fenntartva önálló eladási jogát, csatlakozott a szövetséghez. Milánó, nov. 12. Legközelebbre új olasz bank alapítása várható: olasz, francia és belga kapitálissal hozzájárulással. A bank helyiségei az előbbi Banca Credemilói helyiségei már bérbe is vétettek. Páris, nov. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia járadék 102.60, olasz járadék 84.35, spanyol extérieur 72.37, magyar aranyjádék 100.43, török consol 25.92, ottomán bank 674.06, Rio Tinto 371.87, török sorsjegy 129.—, Robinson 191.87.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. Szerbiai szociálisok. Belgrádból írják a következőket: Néhány év előtt jött látta a szerb kormány a magyar s. kiküszöbölésére törekedni és a román s. bevitelét elmozdítani. Alfilóság azért történt mindez, mert a román s. jobb és olcsóbb is volt, mint a magyar s. jövedékei produktuma. Nagy port vert fel akkoriban ez az ügy s a hígadt szerb lakos a magyar s. mellett foglalt állást s azt tisztábnak és jobbnak is tartották. Az eredmény azonban az lett, hogy a szerb kormány a román s. sz. szerződést kötött s a magyar s. pártjára éventek 20-40 ezer méter-mázsra s szállítást eslelt. Szerbia azonban jóval idő előtt felmondta a s. szállítási Romániának a szerződést és december hó folyamára új tárgyalást fog hirdetni. A Románia által kötött szállítási szerződés tehát megszűnt lenni, s ez okból nagyon kíváncsok volna, ha Szerbiával ismét a magyar állami s. jövedék költés meg a szerződés a s. szállításra. Mindaddig hivatalosan nem publikálták a felmondást Szerbiában, valószínű azonban, hogy az rövid idő mulában szintén meg fog történni.

Az osztrák választási reform. Bécs, nov. 12. (Képviselőház.) Kramer és társai sűrűsödő indítványt terjesztettek elő, mely szerint az 1872. ápril 6-iki törvény 18. §-a a következőleg módosított: «Képviselő, a kik mandátumuk érvényesítésére alatt adminisztratív államhatalmokkal rendelkeznek ki, a kinevezés által elvesztik képviselői mandátumukat.» Kramer megköszönte a s. sürgősséget. Az indítvány nem azok ellen a képviselők ellen irányul, kik mint hivatalnokok választanak meg, hanem azok ellen, kik mint képviselők nevezetnek hivatalnokká. Szólt Stürgkh és Suklje udvari tanácsosok kinevezésével foglalkozik, kikről várják, hogy letessék mandátumukat. Lueger örömmel üdvözlö az indítványt és pártolja a s. sürgősséget. Russ tiltakozik az ellen a fellogás ellen, hogy csak a legesélyesebb összefüggés is volna a cill-i kérdés és a két udvari tanácsos kinevezése közt. Stürgkh azonban el volt határozva, hogy letessék mandátumát. Ha még egy ideig megtartja mandátumát, ezzel csak választói óhajának és érdekének felel meg. Szólok ellenzi a s. sürgősséget és kijelenti, hogy az indítványnak a választási reformbizottsághoz való utatása mellett fog szavazni. Vasaty pártolja a s. sürgősséget. Bärnreither azt mondja, hogy kötelesség a képviselők függetlenségét az inkompatibilitással megvéni és elfogadja a s. sürgősséget. Madersky miniszter kijelenti, hogy az inkompatibilitás kérdése oly kérdés, amelyre a ház bizonyára foglalkozhatik, de a kormány nem érzi indítatva magát, hogy ma foglaljon állást ebben a kérdésben. A két miniszteri hivatalnok kinevezése nem áll összefüggésben semmiféle politikai kérdéssel. (Helyeslés. Nyugtalanlás az ilju-csineh padján.) Erre a ház Kramer sürgősségi indítványát 94 szavattal 47 ellenében elvetette és magát az indítványt a választási reform tárgyalására küldött bizottsághoz utasította. Miután Bärnreither előadó megajánlotta oly módus elfogadását, melyszerint a polgári peres eljárás reformja meg a jelenlegi törvényhozási ülészakban elintézték, és Dyk és Ferjančić ellene, Fanderlik és Byk pedig mellette beszéltek, a tárgyalást félbeszakították. Következnek az interpellációk, ezek közt

buza . . . 6 buzalint . . . 3 árpa . . . 1 zab . . . 1 hab . . . 1 kukorica . . . 2 ** Franciák magyar kereskedelmi elnököt nyelvezés emeltek. A bevitel érvényesítésére deklózik. Vaj és sajt . . . Gabonamunkák . . . Tójas . . . Zsiranyagok . . . Hús . . . Lisztárnyalóanyagok . . . Vágómarha . . . Csutor . . . Nagy bevitel mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126 bevitelt 179,500 ugyanazon időszak jöhök kétharmada. A bevitelnek kedét meg: Épületfából . . . Döngébfából . . . Rongy- és papírosanyagból . . . Gyapjából . . . Bulgária . . . év első felében a kivitel pedig hasonló száma volt. A bevitel, mely 1886. óta nem volt jóval száma jában 1,348,372. Annak 903,126

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1894. november 12.

Table with columns for 'Árutőzsde', 'Gabonafélék', 'Minőségi suly hektoliterenként', and 'Hatóidőre'. It lists various commodities and their prices.

Table with columns for 'Különböző termények', 'Héremag', 'Duna', 'Tisza', 'Száva', 'Boga', and 'Győrbe'. It lists different types of grain and their prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for 'Államadósság', 'Magyar államadósság', and 'Idegen államadósság'. It lists government debt and interest rates.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'III. Záloglevelek és kölcsönkötv.', and 'IV. Előlebbeli kötvények'. It lists various securities and bonds.

Table with columns for 'V. Bankok részvényei', 'VI. Takarékpénztárak részvényei', and 'VII. Biztosító-társaságok részvényei'. It lists bank shares and insurance company shares.

Table with columns for 'VIII. Összalmak részvényei', 'IX. Bányák és téglagyárak részvényei', and 'X. Vasútvonalak és gőgépárak részvényei'. It lists shares of various companies and infrastructure.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'XII. Különböző vállalatok részvényei', and 'XIII. Különböző vállalatok részvényei'. It lists shares of various companies.

Table with columns for 'XIV. Sorozások', 'XV. Pénztermékek', and 'XVI. Váltók árnyaloma'. It lists various financial instruments and exchange rates.

Table with columns for 'XVII. Határidőre kötött értékek', 'XVIII. Váltók árnyaloma', and 'XIX. Váltók árnyaloma'. It lists more financial instruments and exchange rates.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'XX. Váltók árnyaloma', and 'XXI. Váltók árnyaloma'. It lists exchange rates for various currencies.

Table with columns for 'XXII. Váltók árnyaloma', 'XXIII. Váltók árnyaloma', and 'XXIV. Váltók árnyaloma'. It lists exchange rates for various currencies.

Table with columns for 'XXV. Váltók árnyaloma', 'XXVI. Váltók árnyaloma', and 'XXVII. Váltók árnyaloma'. It lists exchange rates for various currencies.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'XXVIII. Váltók árnyaloma', and 'XXIX. Váltók árnyaloma'. It lists exchange rates for various currencies.

Table with columns for 'XXX. Váltók árnyaloma', 'XXXI. Váltók árnyaloma', and 'XXXII. Váltók árnyaloma'. It lists exchange rates for various currencies.

Table with columns for 'XXXIII. Váltók árnyaloma', 'XXXIV. Váltók árnyaloma', and 'XXXV. Váltók árnyaloma'. It lists exchange rates for various currencies.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'XXXVI. Váltók árnyaloma', and 'XXXVII. Váltók árnyaloma'. It lists exchange rates for various currencies.

Table with columns for 'XXXVIII. Váltók árnyaloma', 'XXXIX. Váltók árnyaloma', and 'XL. Váltók árnyaloma'. It lists exchange rates for various currencies.

Table with columns for 'XLI. Váltók árnyaloma', 'XLII. Váltók árnyaloma', and 'XLIII. Váltók árnyaloma'. It lists exchange rates for various currencies.

A villamos köszvény-szalag és ennek feltűnő - igazságtalan esodlatos jó eredményét rheuma, izületi csusz, köszvény és idegbántalmaknál (Ischias, migrain), valamint ideges és csuzos fej- és fogfájásnál szíves figyelembe ajánljuk. Ára 4 frt. OTTO SCHWABE Berlin, C. 22. Felvilágosítást barmetve és ingyen küld

Advertisement for '510.000 korona nyerhető' lottery tickets, listing prize amounts and terms.

Advertisement for 'Butorok' (shovels) by Beck Henrik és Fia, featuring an illustration of a man and a shovel.

Advertisement for 'ÉN CSILLAG ANNA' by Csillag és Társa, featuring an illustration of a woman.

Advertisement for 'Szörvessző-szer (Epilatoire)' by Robert Fischer, featuring an illustration of a woman's face.

Advertisement for 'Pályázat' (contest) by 'MERCUR' bank, listing rules and prizes.

Table listing names and addresses of individuals, possibly related to the contest or lottery.

Advertisement for 'Tisztelt kisasszony!' (Dear lady!) by Csillag és Társa, featuring an illustration of a woman.

Advertisement for 'Magy. kir. államasutak' (Hungarian royal postal services) by Robert Fischer.

Advertisement for 'MI BIZONYUL?' (Who is sure?) by 'Butorok', featuring an illustration of a man and a shovel.

Advertisement for 'Első Erzsébetvárosi butorraktárban SÁRKÁNY és SCHÜTZ kárpitosok és díszítőknél' (First Erzsébet district shovel warehouse).

Large advertisement for 'BUTOR-ÁRJEGYZÉK GÖMÖRI SÁNDOR' (Shovel price list by Sándor Gömöri), listing various shovel types and prices.

